



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Esplanada dos Ministérios Bloco L, Edifício Sede - 3º Andar, Brasília/DF, CEP 70047-900  
Telefone: 2022-8014 e Fax: 2022-8135 - <http://www.mec.gov.br>

EDITAL Nº 82/2017

**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR**

**RETIFICAÇÃO DE PRAZOS DO EDITAL Nº 67/2017**

PROCESSO Nº 23000.024114/2017-05

**O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**, no uso de suas atribuições, **resolve**:

**1º. RETIFICAR** os prazos de inscrição relativos às Ofertas 3 a 5-2017 previstos no Edital nº 67, de 19 de junho de 2017, referente ao processo seletivo visando à ocupação de vagas dos cursos presenciais de língua inglesa ofertados pelos Núcleos de Línguas (NuLi-IsF) das universidades federais credenciadas no âmbito do Programa Idiomas sem Fronteiras (IsF), publicado no Diário Oficial da União nº 116, de 20 de junho de 2017, Seção 3, p. 50, conforme disposto a seguir:

Onde se lê: "PRAZO DE INSCRIÇÃO OFERTA 3-2017: 12h00 do dia **26 de agosto** até às 12h00 do dia 4 de setembro de 2017".

Leia-se: "PRAZO DE INSCRIÇÃO OFERTA 3-2017: 12h00 do dia **28 de agosto** até às 12h00 do dia 4 de setembro de 2017".

Onde se lê: "PRAZO DE INSCRIÇÃO OFERTA 4-2017: 12h00 do dia **30 de setembro** até às 12h00 do dia 9 de outubro de 2017".

Leia-se: "PRAZO DE INSCRIÇÃO OFERTA 4-2017: 12h00 do dia **2 de outubro** até às 12h00 do dia 9 de outubro de 2017".

Onde se lê: "PRAZO DE INSCRIÇÃO OFERTA 5-2017: 12h00 do dia **29 de outubro** até às 12h00 do dia 7 de novembro de 2017".

Leia-se: "PRAZO DE INSCRIÇÃO OFERTA 5-2017: 12h00 do dia **30 de outubro** até às 12h00 do dia 7 de novembro de 2017".

2º. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

**MAURO LUIZ RABELO**

**SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR SUBSTITUTO**



Documento assinado eletronicamente por **Mauro Luiz Rabelo, Secretário(a), Substituto(a)**, em 31/08/2017, às 15:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento da Portaria nº 1.042/2015 do Ministério da Educação.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mec.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mec.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0805735** e o código CRC **A0A7023E**.

0.1.

**Referência:** Processo nº 23000.024114/2017-05

SEI nº 0805735